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HLAVNÍ PRINCIPY PRÁCE S VÝSTUPOVÝMI INDIKÁTORY: 

❖ každý projekt musí zvolit nejméně jeden indikátor výstupu     

❖ každý projekt může volit pouze indikátory přiřazené dané výzvě; z nich musí ovšem zvolit všechny indikátory, které jsou 

pro jeho projekt relevantní 

❖ některé indikátory jsou povinné k výběru pro všechny projekty v rámci daného specifického cíle (917001 ve všech cílech, 

100002 a 101042 v cíli 5.1) 

❖ všechny vybrané indikátory musí mít stanovenu cílovou hodnotu, kterou projekt plánuje dosáhnout 

❖ realističnost stanovené cílové hodnoty je předmětem bodového hodnocení expertů 

❖ cílová hodnota, stanovena příjemcem, je závazná – u některých indikátorů je určitá procentuální tolerance 

❖ z hlediska naplnění indikátoru je rozhodující celková dosažená hodnota na úrovni celého projektu, podíl plnění 

jednotlivými partnery je v žádosti uváděn pro lepší představu o přeshraničním dopadu projektu. 

❖ u všech vybraných indikátorů je nutné zvolit datum cílové hodnoty – nesmí být pozdější než je datum ukončení projektu.  

❖ u všech vybraných indikátorů je nutné číslem identifikovat klíčovou aktivitu, která s naplněním indikátoru nejvíce souvisí 

(např. pokud indikátor počítá počet účastníků vzdělávacích aktivit, uvede žadatel číslo klíčové aktivity, v rámci které bude 

vzdělávací aktivity pořádat).  

❖ všechny vybrané indikátory je nutné během projektu sledovat a dosažené hodnoty vykázat v MS2021+ prostřednictvím 

Zprávy o realizaci, resp. Závěrečné zprávy 
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 PRIORITA 1 – KRIZOVÉ ŘÍZENÍ A ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ   

SPECIFICKÝ CÍL: 1.1. VĚTŠÍ PŘIPRAVENOST A PŘESHRANIČNÍ AKCESCHOPNOST PŘI ŘEŠENÍ RIZIK A KATASTROF V ČESKO-POLSKÉM 

POHRANIČÍ SOUVISEJÍCÍCH SE ZMĚNOU KLIMATU 

915001 - SPOLEČNĚ VYPRACOVANÉ STRATEGIE A AKČNÍ PLÁNY  

Tento výstupový indikátor je vhodný, aby pokryl podporované typy aktivit:  

- Systémová opatření pro posílení přeshraniční spolupráce  

- Modernizace/pořizování specializované techniky nezbytné pro prevenci a odstraňování následků rizik spojených se 

změnami klimatu   

Indikátor počítá počet společných strategií, akčních nebo zásahových plánů.   

Kód indikátoru 915001 

Název indikátoru  Společně vypracované strategie a akční plány 

Jednotka měření strategie / akční plány 

Definice Indikátor počítá společně vypracované strategie a akční plány v oblasti zvýšení 
připravenosti a přeshraniční akceschopnosti relevantních subjektů při řešení rizik a 
katastrof v příhraničních oblastech. Na přípravě strategií / akčních plánů se vždy podílí 
partneři s obou stran hranice. Pokud je v rámci projektu modernizována/pořízena 
technika, musí být její přeshraniční nasazení součástí společně vypracovaných strategií 
/ akčních plánů. 

Čas měření Při dokončení výstupu v podpořeném projektu  

Způsob doložení Příjemce předloží ve zprávě o realizaci strategii nebo akční plán. Kontrolor ověří, že se 
jedná o strategii / akční plán, které vznikly v rámci aktivit projektu, že se věnuje oblasti 
zvýšení připravenosti a přeshraniční akceschopnosti při řešení rizik a katastrof v 
příhraničních oblastech. Kontrolor dale ověří, že pokud je v rámci projektu 
modernizována/pořízena technika, strategie / akční plán předpokládá její přeshraniční 
nasazení.  

Závaznost projektové cílové hodnoty 
pro příjemce 

Ano 
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666002 - ÚČAST NA SPOLEČNÝCH PROGRAMECH ODBORNÉ PŘÍPRAVY  

Tento výstupový indikátor je vhodný, aby pokryl podporovanou aktivitu Vzdělávání a výměna zkušeností, společná cvičení, 

výměnné stáže.  

Indikátor počítá počet účastí na společných programech odborné přípravy v rámci této aktivity.   

Kód indikátoru 666002 

Název indikátoru  Účast na společných programech odborné přípravy 

Jednotka měření účast 

Definice Indikátor počítá počet účastí na společných vzdělávacích programech. Účastníci jsou 
počítání na základě prezenční listiny.  

Organizace společného vzdělávacího programu vyžaduje zapojení organizací z obou 
stran hranice. Společný vzdělávací program musí rozšiřovat znalosti. Očekává se, že 
v rámci programu se účastníci zúčastní více vzdělávacích lekcí. Jednorázové školení, 
seminář nebo událost, kde dojde k šíření nějaké informace, není považováno za 
vzdělávací program.   

Dvojí počítání účastníků u více než jednoho vzdělávacího programu v rámci stejného 
projektu je vyloučeno. Každá fyzická osoba smí být v rámci projektu vykázána pouze 
jednou.   

Čas měření Při dokončení výstupu v podpořeném projektu  

Způsob doložení Příjemce předloží ve zprávě o realizaci nebo v závěrečné zprávě čitelně prezenční 
listiny (na formuláři dle příslušné přílohy Příručky pro příjemce) ze vzdělávacích akcí se 
jménem, příjmením a podpisem1 každého z účastníků. Do dosažené hodnoty příjemce 
vykáže hodnotu očištěnou o duplicitní jména a spolu s ní i excelový seznam jmen 
účastníků bez duplicit. Kontrolor ověří, že prezenční listiny obsahují jméno, příjmení a 
podpis každého uvedeného účastníka, a že vykázaná dosažená hodnota odpovidá počtu 
unikátních osob v excelovém seznamu.  

Závaznost projektové cílové hodnoty 
pro příjemce 

Ano (tolerance 20 %) 

916001 - ŘEŠENÍ IDENTIFIKOVANÝCH PŘESHRANIČNÍCH PRÁVNÍCH NEBO ADMINISTRATIVNÍCH PŘEKÁŽEK  

 

1 Podpis není vyžadován v případě události on-line 
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Tento výstupový indikátor je vhodný, aby pokryl podporovanou aktivitu Systémová opatření pro posílení přeshraniční spolupráce  

Indikátor počítá počet právních nebo správních překážek, jejichž řešení bylo v rámci projektu identifikováno.   

Kód indikátoru 916001 

Název indikátoru  Řešení identifikovaných přeshraničních právních nebo administrativních překážek 

Jednotka měření řešení 

Definice Právní nebo správní překážky se týkají pravidel, zákonů nebo správních postupů, které 
brání každodennímu životu a rozvoji příhraničních regionů. Indikátor počítá počet 
identifikovaných řešení pro řešení / zmírnění takových právních nebo správních 
přeshraničních překážek. 

Právní nebo správní překážky jsou obecně identifikovány na základě hloubkové analýzy 
územního kontextu, která poskytuje smysluplné vstupy do fungujících právních a 
správních rámců. Identifikovaná řešení by měla být přizpůsobena podle specifik každého 
území a kontextu spolupráce. K započítání do indikátoru by identifikované řešení mělo 
být doprovázeno údaji o možných opatřeních, která je třeba přijmout pro jeho 
potenciální implementaci. 

Čas měření Po ukončení fyzické realizace projektu 

Způsob doložení Příjemce předloží ve zprávě o realizaci nebo v závěrečné zprávě popis identifikovaných 
řešení přeshraničních překážek. Kontrolor ověří, že 

- popsané řešení obecně tematicky souvisí s identifikovanými překážkami v žádosti; 

- je doprovázeno údaji o opatřeních, která je třeba příjmout pro jeho potenciální 
implementaci.  

Předmětem kontroly není účinnost ani realizovatelnost řešení vzhledem k 
identifikovaným překážkám. Předmětem kontroly také není identifikovaná překážka, 
popsaná v projektové žádosti. 

Závaznost projektové cílové hodnoty 
pro příjemce 

Ano 
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SPECIFICKÝ CÍL: 1.2. KOORDINOVANĚJŠÍ PŘÍSTUP K OCHRANĚ ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ V ČESKO-POLSKÉM POHRANIČÍ   

383001 - ZELENÁ INFRASTRUKTURA VYBUDOVANÁ NEBO MODERNIZOVANÁ V SOUVISLOSTI S PŘIZPŮSOBOVÁNÍM SE ZMĚNÁM 

KLIMATU 

Tento výstupový indikátor je vhodný, aby pokryl typ podporované aktivity Terénní opatření.  

Indikátor počítá počet hektarů krajinné plochy, která přímo benefituje z realizovaných terénních opatření na ochranu a obnovu 

lesa nebo na přirozené zadržování vody v krajině.  

Kód indikátoru 383001 

Název indikátoru  Zelená infrastruktura vybudovaná nebo modernizovaná v souvislosti s přizpůsobováním 
se změnám klimatu 

Jednotka měření hektar 

Definice Počet hektarů krajinné plochy, která přímo benefituje z realizovaných terénních 
opatření na ochranu a obnovu lesa nebo na přirozené zadržování vody v krajině. 

Pokud je předmětem projektu např. změna druhové skladby lesa, počítá se do 
indikátoru plocha lesa, ve kterém ke změně vlivem projektu bezprostředně dojde. 
Pokud je předmětem projektu např. vybudování tůně na louce, počítá se do indikátoru 
plocha louky, ve které dojde vybudováním tůně k bezprostřední změně vodního režimu.   

Čas měření Při dokončení výstupu v podpořeném projektu  

Způsob doložení Příjemce dokládá změnu dosažené hodnoty indikátoru 383001prostřednictvím 
závěrečné zprávy. V závěrečné zprávy příjemce uvede parcelní číslo a katastrální 
územní příslušnost pozemků (pouze typu: orná půda, zahrada, ovocný sad, chmelnice, 
vinice, trvalý travní porost, lesní pozemek, vodní plocha nebo ostatní plocha), které 
přímo benefitují z realizovaných opatření a jaká je jejich celková výměra v hektarech. 
Kontrolor ověří, že součet uvedených pozemků odpovídá vykázané dosažené hodnotě. 
Samotný přínos pro krajinnou plochu není předmětem kontroly. Předmětem kontroly 
není ani shoda pozemků s popisem v projektové žádosti (v důsledku realizace projektu 
lze očekávat změny).  

Závaznost projektové cílové hodnoty 
pro příjemce 

Ano 
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917001 - ORGANIZACE ZAPOJENÉ DO PŘESHRANIČNÍ SPOLUPRÁCE  

Tento výstupový indikátor vybere každý příjemce v rámci specifického cíle 1.2. povinně. 

Indikátor počítá počet organizací, zapojených do přeshraniční spolupráce.    

Kód indikátoru 917001 

Název indikátoru  Organizace zapojené do přeshraniční spolupráce 

Jednotka měření organizace 

Definice Indikátor počítá organizace, formálně spolupracující na projektu v roli projektových 
partnerů.  

Čas měření Po ukončení fyzické realizace projektu.   

Způsob doložení Příjemce dokládá změnu dosažené hodnoty indikátoru 917001prostřednictvím 
závěrečné zprávy. V závěrečné zprávě příjemce jako dosaženou hodnotu vykáže 
souhrnný počet projektových partnerů, kteří se na realizovaném projektu podíleli. 
Kontrolor ověří, že součet projektových partnerů odpovídá skutečnosti.  

Závaznost projektové cílové hodnoty 
pro příjemce 

Ano 
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PRIORITA 2 – CESTOVNÍ RUCH 

SPECIFICKÝ CÍL: 2.1. LEPŠÍ PŘESHRANIČNÍ VYUŽITÍ POTENCIÁLU UDRŽITELNÉHO CESTOVNÍHO RUCHU PRO HOSPODÁŘSKÝ ROZVOJ 

ČESKO-POLSKÉHO POHRANIČÍ 

912001 - POČET PODPOŘENÝCH LOKALIT V OBLASTI KULTURY A CESTOVNÍHO RUCHU  

Tento výstupový indikátor je vhodný, aby pokryl podporovaný typ aktivity: Podpora vzniku nových, resp. rozvoj stávajících prvků 

cestovního ruchu, v rámci něhož budou podporovány:  

– oprava, revitalizace a/nebo zpřístupnění hmotných památek; 

–  podpora rozvoje muzeí a expozic; 

– veřejná turistická infrastruktura.  

Indikátor počítá počet kulturních a turistických míst, podpořených fyzickou investicí z prostředků programu.  

Kód indikátoru 912001 

Název indikátoru  Počet podpořených lokalit v oblasti kultury a cestovního ruchu 

Jednotka měření kulturní a turistická místa 

Definice Počet podpořených kulturních a turistických míst. Podporou je myšlena fyzická 
investice.   

Čas měření Při dokončení výstupu v podpořeném projektu  

Způsob doložení Příjemce vykáže ve zprávě o realizaci nebo nejpozději v závěrečné zprávě počet 
kulturních a turistických míst, která byla v rámci projektu podpořena fyzickou investicí 
(stavební činnost nebo nákup vybavení - rozpočtové kapitoly 5 a 6). Do komentáře 
příjemce uvede, o která místa se jedná. Kontrolor ověří, že uvedená místa odpovídají 
realizovaným projektovým aktivitám, a že se jedná o fyzické investice (tedy stavební 
práce nebo nákup vybavení).  

Závaznost projektové cílové hodnoty 
pro příjemce 

Ano 
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761101 - PODPOŘENÁ SPECIALIZOVANÁ CYKLISTICKÁ INFRASTRUKTURA  

Tento výstupový indikátor je vhodný, aby částečně pokryl typ podporované aktivity: Podpora vzniku nových, resp. rozvoj stávajících 

prvků cestovního ruchu, v rámci něhož bude podporován:  

– rozvoj sítě cyklostezek/singltreků; 

Indikátor počítá počet kilometrů cyklostezek/singletracků, stavebně oddělených od silnic pro motorová vozidla.  

Kód indikátoru 761101 

Název indikátoru  Podpořená specializovaná cyklistická infrastruktura 

Jednotka měření km 

Definice Délka nově vybudovaných nebo výrazně modernizovaných cyklostezek nebo singletracků 
v rámci podpořeného projektu. Cyklostezka je chápána jako cyklistická infrastruktura, 
stavebně oddělená od infrastruktury pro automobilovou nebo motocyklovou dopravu. 
Může se jednat o cyklostezku, zároveň využívanou pro další nemotorové způsoby 
dopravy (pěší, inline brusle, koloběžky, atd.). V rámci tohoto indikátoru jsou 
vykazovány rovněž singletrackové tratě.  

U cyklostezky s oddělenými jednosměrnými jízdními pruhy (např. na každé straně 
silnice) se délka měří jako délka jízdního pruhu.   

Čas měření Při dokončení výstupu v podpořeném projektu  

Způsob doložení Příjemce vykáže ve zprávě o realizaci nebo nejpozději v závěrečné zprávě jako 
dosaženou hodnotu indikátoru - délku nově vybudovaných nebo modernizovaných 
cyklostezek / singletracků, které byly v rámci projektu podpořeny. Do komentáře 
příjemce uvede, o které úseky se jedná. Kontrolor ověří, zda uvedené úseky odpovídají 
realizovaným projektovým aktivitám, a že se jedná o cyklostezky nebo singletracky. 

Závaznost projektové cílové hodnoty 
pro příjemce 

Ano (tolerance 1 %) 
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762012 - DÉLKA VYBUDOVANÝCH CYKLOTRAS, VODÁCKÝCH TRAS, HIPOSTEZEK A PĚŠÍCH STEZEK  

Tento výstupový indikátor je vhodný, aby částečně pokryl typ podporované aktivity: Podpora vzniku nových, resp. rozvoj stávajících 

prvků cestovního ruchu, v rámci něhož budou podporovány:  

– rozvoj sítě cyklotras;  

– rozvoj sítě vodáckých tras, pěších tras, hipostezek. 

Indikátor počítá počet nových kilometrů cyklotras, vodáckých tras, pěších tras a hipostezek.  

Kód indikátoru 762012 

Název indikátoru  Délka vybudovaných cyklotras, vodáckých tras, hipostezek a pěších stezek 

Jednotka měření km 

Definice Celková délka nově vybudovaných nebo vyznačených cyklotras 2 , vodáckých tras, 
hipostezek a pěších stezek (včetně naučných stezek), sloužících primárně turistům, a u 
nichž existuje předpoklad využití přeshraničí turistikou.    

Čas měření Při dokončení výstupu v podpořeném projektu  

Způsob doložení Příjemce vykáže ve zprávě o realizaci nebo nejpozději v závěrečné zprávě jako 
dosaženou hodnotu indikátoru - délku nově vybudovaných nebo vyznačených cyklotras, 
vodáckých tras, hipostezek a pěších stezek (včetně naučných stezek), které byly v rámci 
projektu podpořeny. Do komentáře příjemce uvede, o které úseky se jedná. Do tohoto 
indikátoru se nepočítají cyklostezky (tj. cyklistická infrastruktura, vyloučená pro 
automobilovou a motocyklovou dopravu) a singletracky. Kontrolor ověří, zda uvedené 
úseky odpovídají realizovaným projektovým aktivitám a že se nejedná o cyklostezky 
nebo singletracky. 

Závaznost projektové cílové hodnoty 
pro příjemce 

Ano (tolerance 1 %) 

 

  

 

2 Na české straně je doporučeno zařadit podpořenou cyklotrasu do systému cyklotras Klubu českých turistů, pokud je to vhodné a možné.  
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917001 - ORGANIZACE ZAPOJENÉ DO PŘESHRANIČNÍ SPOLUPRÁCE  

Tento výstupový indikátor vybere každý příjemce v rámci specifického cíle 2.1. povinně. Indikátor počítá počet organizací, 

zapojených do přeshraniční spolupráce.   

Kód indikátoru 917001 

Název indikátoru  Organizace zapojené do přeshraniční spolupráce 

Jednotka měření organizace 

Definice Indikátor počítá organizace, formálně spolupracující na projektu v roli projektových 
partnerů.   

Čas měření Po ukončení fyzické realizace projektu.   

Způsob doložení Příjemce dokládá změnu dosažené hodnoty indikátoru 917001prostřednictvím 
závěrečné zprávy. V závěrečné zprávě příjemce jako dosaženou hodnotu vykáže 
souhrnný počet projektových partnerů, kteří se na realizovaném projektu podíleli. 
Kontrolor ověří, že součet projektových partnerů odpovídá skutečnosti.  

Závaznost projektové cílové hodnoty 
pro příjemce 

Ano 

 

666002 - ÚČAST NA SPOLEČNÝCH PROGRAMECH ODBORNÉ PŘÍPRAVY  

Tento výstupový indikátor je vhodný, aby pokryl typ podporované aktivity: Podpora doprovodných aktivit souvisejících s rozvojem 

cestovního ruchu. V rámci ní bude podporováno:  

– vzdělávání v oblasti cestovního ruchu - jazykové, odborné vzdělávání, výměnné stáže (informační centra, pracovníci 

krajů, destinačních společností, turističtí průvodci, apod.) 

Indikátor počítá počet účastníků vzdělávacích programů v oblasti cestovního ruchu.  

Kód indikátoru 666002 

Název indikátoru  Účast na společných programech odborné přípravy 

Jednotka měření účast 

Definice Indikátor počítá počet účastí na společných vzdělávacích programech. Účastníci jsou 
počítání na základě prezenční listiny.  
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Organizace společného vzdělávacího programu vyžaduje zapojení organizací z obou 
stran hranice. Společný vzdělávací program musí rozšiřovat znalosti. Očekává se, že 
v rámci programu se účastníci zúčastní více vzdělávacích lekcí. Jednorázové školení, 
seminář nebo událost, kde dojde k šíření nějaké informace, není považováno za 
vzdělávací program.   

Dvojí počítání účastníků u více než jednoho vzdělávacího programu v rámci stejného 
projektu je vyloučeno. Každá fyzická osoba smí být v rámci projektu vykázána pouze 
jednou.   

Čas měření Při dokončení výstupu v podpořeném projektu 

Způsob doložení Příjemce předloží ve zprávě o realizaci nebo v závěrečné zprávě čitelně prezenční 
listiny (na formuláři dle příslušné přílohy Příručky pro příjemce) ze vzdělávacích akcí se 
jménem a podpisem 3  každého z účastníků. Do dosažené hodnoty příjemce vykáže 
hodnotu očištěnou o duplicitní jména a spolu s ní i excelový seznam jmen a příjemní 
účastníků bez duplicit. Kontrolor ověří, že prezenční listiny obsahují jméno, příjmení a 
podpis každého uvedeného účastníka, a že vykázaná dosažená hodnota odpovídá počtu 
unikátních osob v excelovém seznamu.  

Závaznost projektové cílové hodnoty 
pro příjemce 

Ano (tolerance 20 %) 

  

 

3 Podpis není vyžadován v případě události on-line 
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PRIORITA 3 - DOPRAVA 

SPECIFICKÝ CÍL: 3.1 ZVÝŠENÍ PŘESHRANIČNÍ MOBILITY V ČESKO-POLSKÉM POHRANIČÍ 

723071 - MODERNIZOVANÉ PŘESHRANIČNÍ SILNIČNÍ MOSTY  

Tento výstupový indikátor je vhodný, aby pokryl typ podporované aktivity: Rekonstrukce nebo oprava přeshraničních silničních 

mostů. Indikátor počítá počet rekonstruovaných přeshraničních silničních mostů s podporou programu.  

Kód indikátoru 723071 

Název indikátoru  Modernizované přeshraniční silniční mosty 

Jednotka měření most 

Definice Celkový počet přeshraničních silničních mostů, které byly opraveny nebo byla zlepšeny 
jejich technické parametry.  

Čas měření Při dokončení výstupu v podpořeném projektu  

Způsob doložení Příjemce dokládá změnu dosažené hodnoty indikátoru 723071 prostřednictvím zprávy o 
realizaci nebo závěrečné zprávy. Jako dosaženou hodnotu vykáže souhrnný počet 
přeshraničních silničních mostů, modernizovaných v rámci projektu. Do komentáře 
uvede, o které mosty se jedná. Kontrolor ověří, že vykázané mosty odpovídají 
realizovaným projektovým aktivitám.  

Závaznost projektové cílové hodnoty 
pro příjemce 

Ano 

723002 - DÉLKA REKONSTRUOVANÝCH NEBO MODERNIZOVANÝCH SILNIC – MIMO TEN-T 

Tento výstupový indikátor je vhodný, aby pokryl typ podporované aktivity: Přizpůsobení silniční infrastruktury pro rozvoj 

přeshraniční veřejné a bezemisní individuální dopravy a Modernizace, rekonstrukce nebo oprava přeshraničních silničních mostů. 

Indikátor počítá délku rekonstruovaných nebo modernizovaných silnic s podporou programu.  

Kód indikátoru 723002 

Název indikátoru  Délka rekonstruovaných nebo modernizovaných silnic – mimo TEN-T 
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Jednotka měření km 

Definice Celková délka modernizovaného úseku obousměrné silnice díky podpoře programu. 
Modernizace může zahrnovat rozšíření vozovky nebo vyrovnání jejího profilu, výměnu 
povrchu, úpravu tělesa vozovky, odvodnění atd.    
 
Indikátor neměří pouhé doplnění značení nebo telematiky, údržbu ani dílči opravy 
výtluků záplatami.  

Čas měření Při dokončení výstupu v podpořeném projektu  

Způsob doložení Příjemce dokládá změnu dosažené hodnoty indikátoru 723002prostřednictvím zprávy o 
realizaci nebo závěrečné zprávy. Jako dosaženou hodnotu vykáže souhrnnou délku 
silnic, modernizovaných v rámci projektu. Do komentáře uvede, o které silniční úseky 
se jedná. Kontrolor ověří, že vykázané silniční úseky odpovídají realizovaným 
projektovým aktivitám.  

Závaznost projektové cílové hodnoty 
pro příjemce 

Ano (tolerance 1 %) 

 

701003 - DÉLKA REKONSTRUOVANÝCH NEBO MODERNIZOVANÝCH ŽELEZNIČNÍCH TRATÍ –  MIMO TEN-T 

Tento výstupový indikátor je vhodný, aby pokryl typ podporované aktivity: Modernizace nebo oprava přeshraničních 

železničních tratí. Indikátor počítá délku modernizovaných tratí s podporou programu, mimo síť TEN-T.  

Kód indikátoru 701003 

Název indikátoru  Délka rekonstruovaných nebo modernizovaných železničních tratí – mimo TEN-T 

Jednotka měření km 

Definice Celková délka opraveného nebo modernizovaného úseku železnice díky podpoře 
programu. Netýká se sítě TEN-T. Modernizace může zahrnovat elektrifikaci, zvýšení 
rychlosti, zlepšení bezpečnosti, atd. Indikátor měří délku kolejového úseku, na kterém 
došlo díky opravě/modernizaci např. ke zvýšení rychlosti nebo zlepšení bezpečnosti. 
Indikátor neměří délků kolejí, které byly přímo fyzicky dotčeny opravou/modernizací.  

Čas měření Při dokončení výstupu v podpořeném projektu  
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Způsob doložení Příjemce dokládá změnu dosažené hodnoty indikátoru 701003prostřednictvím zprávy o 
realizaci nebo závěrečné zprávy. Jako dosaženou hodnotu vykáže souhrnnou délku 
železnic, modernizovaných/opravených v rámci projektu. Do komentáře uvede, o které 
železniční úseky se jedná. Kontrolor ověří, že vykázané železniční úseky odpovídají 
realizovaným projektovým aktivitám. Kontrolor neověřuje, zda došlo díky 
opravě/modernizaci trati ke zvýšení přepravní rychlosti nebo přepravní kapacity.  

Závaznost projektové cílové hodnoty 
pro příjemce 

Ano (tolerance 1 %) 

917001 - ORGANIZACE ZAPOJENÉ DO PŘESHRANIČNÍ SPOLUPRÁCE  

Tento výstupový indikátor vybere každý příjemce v rámci specifického cíle 3.1. povinně. 

Kód indikátoru 917001 

Název indikátoru  Organizace zapojené do přeshraniční spolupráce 

Jednotka měření organizace 

Definice Indikátor počítá organizace, formálně spolupracující na projektu v roli projektových 
partnerů.   

Čas měření Po ukončení fyzické realizace projektu.   

Způsob doložení Příjemce dokládá změnu dosažené hodnoty indikátoru 917001prostřednictvím 
závěrečné zprávy. V závěrečné zprávě příjemce jako dosaženou hodnotu vykáže 
souhrnný počet projektových partnerů, kteří se na realizovaném projektu podíleli. 
Kontrolor ověří, že součet projektových partnerů odpovídá skutečnosti.  

Závaznost projektové cílové hodnoty 
pro příjemce 

Ano 
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PRIORITA 4 – SPOLUPRÁCE INSTITUCÍ A OBYVATEL  

SPECIFICKÝ CÍL: 4.1. ZLEPŠENÍ PODMÍNEK PRO FUNGOVÁNÍ A ROZVOJ PŘESHRANIČNÍ SPOLUPRÁCE V DANÉ 

TEMATICKÉ OBLASTI  

917001 - ORGANIZACE ZAPOJENÉ DO PŘESHRANIČNÍ SPOLUPRÁCE  

Indikátor počítá počet organizací, zapojených do přeshraniční spolupráce.  Tento výstupový indikátor vybere každý příjemce 

v rámci specifického cíle 4.1. povinně. 

Kód indikátoru 917001 

Název indikátoru  Organizace zapojené do přeshraniční spolupráce 

Jednotka měření organizace 

Definice Indikátor počítá organizace, formálně spolupracující na projektu v roli projektových 
partnerů.   

Čas měření Po ukončení fyzické realizace projektu.   

Způsob doložení Příjemce dokládá změnu dosažené hodnoty indikátoru 917001prostřednictvím 
závěrečné zprávy. V závěrečné zprávě příjemce jako dosaženou hodnotu vykáže 
souhrnný počet projektových partnerů, kteří se na realizovaném projektu podíleli. 
Kontrolor ověří, že součet projektových partnerů odpovídá skutečnosti.  

Závaznost projektové cílové hodnoty 
pro příjemce 

Ano 
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915001 - SPOLEČNĚ VYPRACOVANÉ STRATEGIE A AKČNÍ PLÁNY  

Indikátor počítá počet společně vypracovaných strategií nebo akčních plánů v rámci projektu.  

Kód indikátoru 915001 

Název indikátoru  Společně vypracované strategie a akční plány 

Jednotka měření strategie / akční plány 

Definice Indikátor počítá společně vypracované strategie a akční plány v rámci podpořeného 
projektu. Na přípravě strategií / akčních plánů se vždy podílí partneři s obou stran 
hranice.  

Čas měření Při dokončení výstupu v podpořeném projektu  

Způsob doložení Příjemce předloží ve zprávě o realizaci nebo nejpozději v závěrečné zprávě strategii 
nebo akční plán, který v rámci projektu vznikl. Kontrolor ověří, že se jedná o strategii 
nebo akční plán, které vznikly v rámci aktivit projektu.  

Závaznost projektové cílové hodnoty 
pro příjemce 

Ano 
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SPECIFICKÝ CÍL: 4.2. PROHLOUBENÍ PŘESHRANIČNÍCH VAZEB OBYVATEL A INSTITUCÍ ČESKO -POLSKÉHO POHRANIČÍ 

914101 - ÚČAST NA SPOLEČNÝCH PŘESHRANIČNÍCH AKCÍCH  

Tento výstupový indikátor je vhodný, aby pokryl podporu spolupráce institucí a obyvatel. Indikátor počítá počet účastí na 

společných přeshraničních akcích, zaznamenanou na prezenční listině.   

Kód indikátoru 914101 

Název indikátoru  Účast na společných přeshraničních akcích 

Jednotka měření účast 

Definice Indikátor počítá počet účastí účastníků na společných přeshraničních akcích v rámci 
podpořených projektů. Jedná se o akce, které jsou určeny omezenému okruhu účastníků 
a kde existuje výstup v podobě prezenční listiny, čímž se indikátor liší od indikátoru 
914001. Příkladem typických aktivit jsou výměnné stáže, školení, workshopy, tvořivé 
dílny nebo přednášky.   

Účasti jsou počítány jako celkový počet účastníků jednotlivých společných akcí v rámci 
projektu. Stejný účastník tedy může být v rámci projektu započítán opakovaně. Na 
organizaci akce se musí podílet vždy subjekty z obou stran hranice.  

Čas měření Po ukončení fyzické realizace projektu.   

Způsob doložení Příjemce vykáže ve zprávě o realizaci nebo v závěrečné zprávě do dosažené hodnoty 
indikátoru souhrnný počet osob, které se zúčastnily jednou nebo opakovaně společných 
přeshraničních akcí. Účast osob se dokládá předložením prezenční listiny z každé akce 
se jménem, příjmením a podpisem4 každého z účastníků.  

Kontrolor ověří, že prezenční listiny obsahují jméno, příjmení a podpis každého 
účastníka, a že vykázaná dosažená hodnota odpovidá počtu jmen na prezenčních 
listinách projektu. Jména účastníků se mohou v rámci projektu opakovat.  

Závaznost projektové cílové hodnoty 
pro příjemce 

Ano (tolerance 20 %) 

 

 

4 Podpis není vyžadován v případě události on-line. V případě účasti školních skupin, je možné prezenční listinu se jmenným seznamem potvrdit 
souhrnně podpisem pedagogického doprovodu či vedoucího skupiny.  
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917001 - ORGANIZACE ZAPOJENÉ DO PŘESHRANIČNÍ SPOLUPRÁCE  

Indikátor počítá počet organizací, které se zapojí do přeshraniční spolupráce jako projektoví partneři projektu. Tento výstupový 

indikátor vybere každý příjemce v rámci specifického cíle 4.2. povinně.  

Kód indikátoru 917001 

Název indikátoru  Organizace zapojené do přeshraniční spolupráce 

Jednotka měření organizace 

Definice Indikátor počítá organizace, formálně spolupracující na projektu v roli projektových 
partnerů.   

Čas měření Po ukončení fyzické realipřípadě účasti nezletilých osob zace projektu.   

Způsob doložení Příjemce dokládá změnu dosažené hodnoty indikátoru 917001 prostřednictvím 
závěrečné zprávy. V závěrečné zprávě příjemce jako dosaženou hodnotu vykáže 
souhrnný počet projektových partnerů, kteří se na realizovaném projektu podíleli. 
Kontrolor ověří, že součet projektových partnerů odpovídá skutečnosti.  

Závaznost projektové cílové hodnoty 
pro příjemce 

Ano 

914001 - SPOLEČNĚ ORGANIZOVANÉ PŘESHRANIČNÍ VEŘEJNÉ AKCE  

Tento výstupový indikátor je vhodný, aby pokryl podporu spolupráce obyvatel. Indikátor počítá počet přeshraničních událostí, 

určených pro široký okruh návštěvníků.   

Kód indikátoru 914001 

Název indikátoru  Společně organizované přeshraniční veřejné akce 

Jednotka měření událost 

Definice Indikátor počítá počet přeshraničních událostí, které byly společně uspořádány v rámci 
projektu. Přeshraniční událostí se rozumí dočasná veřejná příležitost k setkávání, která 
byla relevantními způsoby inzerována široké veřejnosti na obou stranách hranice a je 
široké veřejnosti bezplatně a volně přístupná. Na organizaci události se vždy podílí 
subjekty z obou stran hranice. Akce by vždy měla mít návštěvníky z obou stran hranice. 
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Pokud se jedná o vícedenní událost, např. festival, je vykazována jako 1 událost. Jedná 
se vždy o fyzickou událost, nikoliv on-line událost.  

Čas měření Po ukončení fyzické realizace projektu.   

Způsob doložení Příjemce vykáže ve zprávě o realizaci nebo v závěrečné zprávě do dosažené hodnoty 
indikátoru souhrnný počet přeshraničních veřejných akcí, které se uskutečnily v rámci 
projektu. Uskutečněné akce příjemce doloží např. fotodokumentací, videosestřihem, 
reportážemi, mediálními výstupy,...  

Kontrolor ověří, že: 

- vykázaná akce byla součástí projektu 

- vykázaná akce byla úspořádána společně subjekty z obou stran hranice (nebo ESÚS) 

- vykázaná akce byla veřejně přístupná a inzerovaná na obou stranách hranice 
relevantními způsoby 

Kontrolor neověřuje, že akce měla účastníky z obou stran hranice.  

Závaznost projektové cílové hodnoty 
pro příjemce 

Ano 
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PRIORITA 5 - PODNIKÁNÍ 

SPECIFICKÝ CÍL: 5.1 POSÍLENÍ UDRŽITELNÉHO PŘESHRANIČNÍHO RŮSTU MALÝCH A STŘEDNÍCH PODNIKŮ V ČESKO-POLSKÉM 

POHRANIČÍ 

100002 - PODPOŘENÉ PODNIKY (Z TOHO: MIKROPODNIKY, MALÉ, STŘEDNÍ, VELKÉ PODNIKY)  

Indikátor počítá počet podniků, podpořených nefinančně, nepřímo, prostřednictvím poskytnutí služeb veřejnými subjekty, jako 

jsou samosprávy, profesní nebo hospodářské komory. Tento indikátor vybírají povinně všichni žadatelé daného specifického 

cíle.  

Kód indikátoru 100002 

Název indikátoru  Podpořené podniky (z toho: mikropodniky, malé, střední, velké podniky) 

Jednotka měření podnik 

Definice Indikátor počítá všechny podniky, které dostávají podporu z programu ve formě služby, 
tedy nepřímou.  

Podnik je nejmenší kombinací právních jednotek, což je organizační jednotka vyrábějící 
zboží a služby, která těží z určité míry autonomie v rozhodování, zejména při alokaci 
svých současných zdrojů. Podnik provádí jednu nebo více činností na jednom nebo více 
místech. Podnik může být samostatnou právní jednotkou. Právní jednotky zahrnují 
právnické osoby, jejichž existence je uznána zákonem nezávisle na jednotlivcích nebo 
institucích, které je mohou vlastnit nebo jsou jejich členy, jako jsou veřejná obchodní 
společnost, komanditní společnost s ručením omezeným, společnost s ručením 
omezeným, akciová společnost atd. Právní jednotky zahrnují také fyzické osoby, které 
samostatně provozují hospodářskou činnost, jako je majitel a provozovatel obchodu 
nebo servisu, právník nebo osoba samostatně výdělečně činná v oblasti řemesel.  

(ESTAT v odkazech, na základě nařízení Rady (EHS) č. 696/93, oddíl III A ze dne 15. 3. 
1993)  

Pro účely tohoto indikátoru jsou podniky organizace zaměřené na zisk, které vyrábějí 
zboží a služby pro uspokojení potřeb trhu. Indikátor nepočítá sociální podniky.  

Klasifikace podniků:  Mikropodnik (<= 10 zaměstnanců a roční obrat <= 10 milionů EUR 
nebo rozvaha <= 2 miliony EUR); Malý podnik (10–49 zaměstnanců a roční obrat 10–50 
milionů EUR nebo rozvaha 2–10 milionů EUR); Střední podnik (50–249 zaměstnanců a 
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roční obrat 50–250 mil. EUR nebo rozvaha 10–43 mil. EUR); Velké podniky (> 250 
zaměstnanců a obrat> 250 millon nebo rozvaha> 43 milionů) 

(ESTAT na základě doporučení ES 2003/361 / ES, příloha, články 2-3) 

Velikost podporovaného podniku se měří k datu začátku realizace projektu. 

Čas měření Při dokončení výstupu v podpořeném projektu  

Způsob doložení Příjemce dokládá změnu dosažené hodnoty indikátoru 100002 prostřednictvím zpráv o 
realizaci nebo závěrečné zprávy. Ve zprávě příjemce jako dosaženou hodnotu vykáže 
souhrnný počet podniků, které obdržely podporu formou služby v rámci projektu. 
Kontrolor ověří, zda je hodnota nejpozději v závěrečné zprávě vyplněna.  

Příjemce zároveň nejpozději při předložení závěrečné zprávy uvede v záložce 
„Podpořené subjekty“ v MS2021+ IČO / NIP podniků, které obdržely podporu z projektu. 
Příjemce zároveň u každého podniku uvede jaká je jeho velikost.  

Kontrolor ověří, že jsou hodnoty v záložce vyplněny nejpozději při předložení závěrečné 
zprávy. Kontrolor zároveň ověří správnost zařazení podniku dle velikosti.   

Závaznost projektové cílové hodnoty 
pro příjemce 

Ano (tolerance 20 %) 

 

101042 - PODNIKY S NEFINANČNÍ PODPOROU  

Indikátor počítá počet podniků, podpořených nefinančně, nepřímo, prostřednictvím poskytnutí služeb veřejnými subjekty, jako 

jsou samosprávy, profesní nebo hospodářské komory. Tento indikátor vybírají povinně všichni žadatelé daného specifického 

cíle. 

Kód indikátoru 101042 

Název indikátoru  Podniky s nefinanční podporou 

Jednotka měření podnik 

Definice Počet podniků, kteří získají nefinanční podporu. Podniky jsou v tomto indikátoru 
počítány, pokud obdrží podporu strukturovaného a dokumentovatelného charakteru, 
např. službu. Za podporu se nepokládají jednorázové služby (např. telefonické 
konzultace nebo poskytnutí informace).   
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Mezi příklady nefinanční podpory patří služby jako (soupis není vyčerpávající): 
poradenské služby (konzultační pomoc a školení pro výměnu znalostí a zkušeností atd.), 
certifikace produktů, inovační vouchery, síťovací služby, atd. 

Podnik je nejmenší kombinací právních jednotek, což je organizační jednotka vyrábějící 
zboží a služby, která těží z určité míry autonomie v rozhodování, zejména při alokaci 
svých současných zdrojů. Podnik provádí jednu nebo více činností na jednom nebo více 
místech. Podnik může být samostatnou právní jednotkou. Právní jednotky zahrnují 
právnické osoby, jejichž existence je uznána zákonem nezávisle na jednotlivcích nebo 
institucích, které je mohou vlastnit nebo jsou jejich členy, jako jsou veřejná obchodní 
společnost, komanditní společnost s ručením omezeným, společnost s ručením 
omezeným, akciová společnost atd. Právní jednotky zahrnují také fyzické osoby, které 
samostatně provozují hospodářskou činnost, jako je majitel a provozovatel obchodu 
nebo servisu, právník nebo osoba samostatně výdělečně činná v oblasti řemesel.  

(ESTAT v odkazech, na základě nařízení Rady (EHS) č. 696/93, oddíl III A ze dne 15. 3. 
1993)  

Pro účely tohoto indikátoru jsou jako podniky chápány organizace zaměřené na zisk, 
které vyrábějí zboží a služby pro uspokojení potřeb trhu. Indikátor nepočítá sociální 
podniky.  

Čas měření Při dokončení výstupu v podpořeném projektu  

Způsob doložení Příjemce dokládá změnu dosažené hodnoty indikátoru 101042 prostřednictvím zpráv o 
realizaci nebo závěrečné zprávy. Ve zprávě příjemce jako dosaženou hodnotu vykáže 
souhrnný počet podniků, které obdržely podporu formou služby v rámci projektu. 
Kontrolor ověří, zda je hodnota nejpozději v závěrečné zprávě vyplněna.     

Příjemce zároveň nejpozději při předložení závěrečné zprávy uvede v záložce 
„Podpořené subjekty“ v MS2021+ IČO / NIP podniků, které obdržely podporu z projektu. 
Příjemce u každého podniku uvede jaká je jeho velikost. 

Kontrolor ověří, že jsou hodnoty v záložce vyplněny nejpozději při předložení závěrečné 
zprávy. Kontrolor zároveň ověří správnost zařazení podniku dle velikosti.    

Závaznost projektové cílové hodnoty 
pro příjemce 

Ano (tolerance 20 %) 

 


